
13 Οκτωβρίου 2016

Διπλός Σαίξπηρ για τον Κακλέα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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O 

σκηνοθέτης ανεβάζει «Το ημέρωμα της στρίγγλας» και τον «Άμλετ» (από όπου και 
οι φωτογραφίες).

Μετά την επιτυχημένη καλοκαιρινή περιοδείατου «Συρανό» και τη φεστιβαλική 
μεταμεσονύχτια συμμετοχή του με το «Σάρα Κέιν- Ψύχωση 4:48- Κοίταξέ με», ο 
Γιάννης Κακλέας θα μας παρουσιάσει με την νέα θεατρική σεζόν τις δύο 
καινούργιες δουλειές του: «Το ημέρωμα της στρίγγλας» του Ουίλιαμ Σαίξπηρ, από 
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14 Οκτωβρίου στο Θέατρο Βρετάνια, με πρωταγωνιστές τον Βασίλη 
Χαραλαμπόπουλο και τη Μαρία Ναυπλιώτου και από 10 Νοεμβρίου στο Δημοτικό 
Θέατρο Πειραιά τον «Άμλετ». Η σαιξπηρική τραγωδία θα ανέβει στην Κεντρική 
Σκηνή του θεάτρου με τον Κωνσταντίνο Ασπιώτη στον ομώνυμο ρόλο. Μαζί του οι: 
Ευγενία Δημητροπούλου, Θανάσης Δήμου, Ιερόνυμος Καλετσάνος, Στέργιος 
Κοντακιώτης Στέλιος Ξανθουδάκης, Χρήστος Σαπουντζής, Ιβάν Σβιτάιλο, Έλενα 
Τοπαλίδου, Γιάννης Τσεμπερλίδης, Τζεφ Μαράουι. Όπως αναφέρεται 
χαρακτηριστικά στο σημείωμα της παράστασης: «Ο Άμλετ είναι ένα έργο που 
καταφέρνει να διεισδύσει στην καρδιά του “μελαγχολικού πρίγκιπα” , να 
καταγράψει το φάσμα των συναισθημάτων του, να κερδίσει τη δύσκολη μάχη της 
έκφρασης και να πεθάνει τον δυσκολότερο θάνατο. “Τα άλλα είναι σιωπή”. Και το 
δικαίωμά μας σε αυτή τη σιωπή, τη σιωπή μιας βαθύτερης κατανόησης του εαυτού 
μας και του άλλου, την κατέκτησε για λογαριασμό μας ο Άμλετ».

Μετάφραση — Διονύσης Καψάλης Σκηνικά — Μανόλης Παντελιδάκης Κοστούμια — 
Ηλένια Δουλαδίρη Μουσική — Σταύρος Γασπαράτος Χορογραφίες / Κίνηση — 
Αγγελική Τρουμπούκη Φωτισμοί — Αλέκος Γιάνναρος Βίντεο — Νίκος Δημητριάδης 
Βοηθός Σκηνοθέτη — Νουρμάλα Ήστυ.



Info: από 10 Νοεμβρίου 2016 έως 22 Ιανουαρίου 2017.Τετάρτη, Πέμπτη, 
Παρασκευή 20:30, Σάββατο 18:00 & 21:00, Κυριακή 19:00. Το Σάββατο 7 
Ιανουαρίου 2017 η βραδινή παράσταση των 21:00 δεν θα πραγματοποιηθεί λόγω 
προγραμματισμένης προβολής, σε απευθείας μετάδοση από την MET OPERA στις 
19:55 στην Κεντρική Σκηνή.
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